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CONSIGLIO BELLA REGIONE TRENTINO ALTO ADIGE
Gruppo Consiliare Regionale Autonomisti Popolari - Fassa

Trento, 17 settembre 2020
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AI Presidente

del Consiglio Regionale di Trento
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA ^ , ^''S/^ Vt

A seguito della pubblicazione sulla pagina Facebook "Neva Union Auotnomista Ladina" da parte
della Presidente dell' " Union Generela di Ladins dla Dolomites" Milva Musner, la quäle esprimeva
il suo sostegno a favore del candidato Procurador Giuseppe Detomas, preme evidenziare quanta
segue:

L'associazione "Union Generela di Ladins dla Dolomites",ha l'obiettivo di mantenere e
promuovere l'unitä linguistica e culturale della Ladinia;

Questa associazione e fmanziata da fondi regionali, fondi provinciali e fondi del Comun
General.

Tutto ciö premesso, il sottoscritto Consigliere interroga la Giunta regionale per sapere se:
vista la carica di Presidente all'interno dell'associazione;
visto ehe l'associazione sopra citata ha scopo culturale;
visto ehe il finanziamento della stessa proviene da fondi pubblici;

si ritiene opportuno ehe in veste istituzionale, venga fatto un appello politico di questo portata.

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta.

Cordiali saluti,

ica üugli^I^ni
Consiglie^ del Gmp^|3 Regionale

Autoijiomisti popoläri-Fasia

Walter Kaswalder
Consigliere del Gruppo Regionale

Autonomisti Popolari - Fassa

Via delle Orne, 32 - 38122 TRENTO
tel. 0461/227440

Codice Fiscale 096110540224
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An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberta Paccher

ANFRAGE

Nachdem die Präsidentin der „Union Generela di Ladins dla Dolomites" Milva Musner auf der
Facebook-Seite „Neva Union Autonomista Ladina" bekanntgegeben hat, dass sie dem Kandidaten
für das Amt des Procurador, Giuseppe Detomas, ihre Unterstützung zusichern würde, möchten wir
auf Folgendes hinweisen:

• Die Vereinigung „Union Generela di Ladins dla Dolomites" setzt sich zum Ziel, die
sprachliche und kulturelle Einheit Ladiniens zu erhalten und zu fördern;
Die Vereinigung wird mit finanziellen Mlitteln der Region, des Landes und der Comun
General finanziert.

All dies vorausgeschickt, erlauben sich die unterfertigten Abgeordneten

die Regionalregierung zu befragen,
um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

• In Anbetracht des Amtes, das die Präsidentin dieser Vereinigung bekleidet,
in Anbetracht der Tatsache, dass die besagte Vereinigung einen kulturellen Zweck verfolgt,
in Anbetracht der Tatsache, dass diese mit öffentlichen Mitteln finanziert wird,

erscheint es angebracht, dass sich die Präsidentin in ihrer institutionellen Rolle mit einem
politischen Appell dieser Tragweite an die Öffentlichkeit wendet?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DIE REGIONALRATSABGEORDNETEN
Luca Guglielmi
Walter Kaswalder


